



6 лет в колонии строгого режима проведет мужчина за причинение смерти знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя города Борисоглебска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года в доме по улице Солдатская города Борисоглебска 38-летний хозяин употреблял алкогольные напитки с двумя знакомыми. Во время распития спиртного между ним и 55-летним гостем возникла ссора, в ходе которой он подверг избиению старшего товарища, нанеся множественные удары кулаками в область головы, шеи, туловища и конечностей. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где через некоторое время скончался.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за аналогичное преступление, вину в совершении указанного преступления не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров предметов, позволившие изобличить местного жителя в совершении данного преступления – рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1260241>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
